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Ki az igazi keresztyén? 
 

   Olvasmány /Róma 2,28-29/. „Nem az a zsidó, aki külsőképpen az…”  

A külsőség, mint körülmetélés önmagában még nem ád a zsidónak, semmiféle 

előjogot a pogányokkal szemben, épp így a keresztelés sem teszi keresztyénné az 

embert.  

   Nem a külső forma, sem a ceremoniális dolgok megfigyelése és gyakorlása, 

hanem a bensőség fontos, a Szellem megújhodása, megtisztulása a tévtanoktól, 

tévelygésektől és hamis előítéletektől, ha e szív megtisztul terhes bűnöktől, ha 

valami ezt szorgalmazza. Ez ad az embernek igazi értéket, ami érték nemcsak az 

emberek előtt hanem az Isten előtt is. 

   Így nem az a keresztyén, aki külsőképpen az, aki meg van keresztelve, vagy az 

Írás szerint felveszi a keresztséget, aki templomba jár, és megtartja az egyház által 

előírt ünnepeket stb. Hát akkor, ki az igazi keresztyén ember? „Nem az aki külső- 

képpen az, hanem aki belsőképp..." 

   A keresztyén ember, egy egészen különleges típusa az emberiségnek, az Úr 

Jézus egy egészen új embert formál a régiből, mégpedig a Szent Szellem újjászül  

az Ige által ezután a Szent Szellem az Igével táplálja, neveli, mégpedig üdvösségre 

és örök életre. 

   Hogyan magyarázza meg nekünk az írás ennek szükségszerűségét?  

/János ev. 3,7/ Jézus mondta: Ne csodáld, ha mondom néked, szükség néktek 

újonnan születnetek: ami hústól született, hús az, és ami szellemtől született 

szellem az. - Jézus különbséget tesz a hús / test és a szellem / lélek között, amit 

Róma. 8,5-13-ban így magyaráz meg: „a hús szerint valók a hús dolgaira 

gondolnak, és a hús gondolata halál. Mert a hús gondolata ellenségeskedés Isten 

ellen, minthogy Isten törvényének nem engedelmeskedik. Így akik testben vannak 

nem lehetnek kedvesek Isten előtt. Így tehát, ha hús szerint éltek, meghaltok.” 

   Jézus mondta: Ne csodálkozzatok, ha mondom: „Szükség néktek újonnan 

születnetek, a szellem szerint valók / az újjászülettek/ a szellem dolgaira gondolnak 

/ igyekeznek/ szellem gondolata pedig élet és békesség /9.v/. De ti nem hús szerint 

éltek, hanem Szellem szerint, ha valóban Isten Szelleme lakozik bennetek, akiben 

pedig nincs a Krisztus Szelleme az nem az övé /14.v/. Mert akiket Isten Szelleme 

vezérel /hajt/ azok Istennek fiai /1Kor. 2,14/ s hústesti /természeti ember/ pedig 

nem is foghatja fel, az Isten Szellemének dolgait, amelyekre a Szent Szellem tanít: 

Szükség néktek újonnan születni. Az újjászületett ember, kit a Szent Szelleme 

Istennek az Ige által újjá szült, új életet kezd és él. Ige szerinti életet él és ennek 

az a következménye, hogy megtisztul a szelleme, megújul az értelme, ezáltal 

megváltoznak a szívük indulatai, gondolatai és cselekedetei is folyamatosan 
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átváltoznak. Jézus kezdi el bennünk ezt a jó-munkát és Ő el is végzi azt ama napig. 

A folyamat nagyon egyszerű. Az újjászületett lélek a csecsemőhöz hasonlít a 

Szent Szellem először tejes étellel táplálja az újszülöttet, - tudom magamról -, 

Jézushoz vezeti és megismerteti vele Jézust. És Jézus mit tesz?  

   Örök és újra megismétlődő parancs ez: „Engedjétek hozzám a gyermekeket és 

áldott kezét reájuk téve megáldja őket" Az Ige pedig azt mondja; az áldás 

gazdagít, de mennyivel nagyobb és drágább a szellemi áldás. /1Pét l,3-5/. 

A Szent Szellem Jézushoz vezet és megismerteti velünk Jézus szeretetét. Milyen 

nagy dolog az, hogy Jézus az ég és föld Ura, engem szeret, még pedig halálosan 

szeret, kilétét nem kímélve tulajdon népének megváltására, az Ő dicsőségének 

magasztalására. A Szent Szellem megismerteti velünk az Ő szeretetét, az Ő 

szentsége a voltát, az Ő krisztusi igazságait, amelyek által megigazít, megszentel 

és megelevenít az örök el nem múló életre. 

   A csecsemő nem marad örökké kicsi: így a szellemi ember is növekedik 

lélekben, szellemben megújhodik, értelemben megvilágosodik. Ez az, amikor a 

Szent Szellem az Ige által táplál és nevel. Mikor az újjászült lélek először tejes 

ételekkel táplálkozik, akkor keresi Jézust és szeretettel csüng Rajta, mint 

kisgyermek az anyján. Örömmel eljár oda, ahol Jézusról hall. Buzgón olvassa az 

evangéliumot és magába szívja, Jézus szavait, ígéreteit és igazságait. Gyermeki 

szeretettel csüng Rajta és ebben a szeretetben megszületik benne az első áldozati 

készség Jézus iránt és ezt a szeretetet első szeretetnek nevezzük. hívő nyelven. 

Szerelemhez hasonló, csak tisztább indulatok táplálják az érzéseket, nem érzéki, 

hanem szellemi kapcsolatok révén. 

   A szellemi élet folyamata /Róma. 8,1/. „Mert akik Jézus Krisztusban vannak 

nem hús szerint járnak, hanem szellem által”. Jézusban igazi keresztyén lenni, 

benne és Vele élni, mintegy igazi keresztyénnek. Ezekre nézve áll /Róma 8,1/. 

„Nincsen immár semmi kárhoztatásuk azoknak, kik Krisztusban vannak, kik nem 

test /hústest/ szerint járnak, hanem szellem szerint”. Ez kedves Isten előtt és az ő 

régebbi tévelygéseinek bűneit tudja már, hogy az Isten, a Jézus Krisztusban 

megbocsátotta és így a mindennapi életben már nem fektet súlyt semmi külső 

kegyességre, mert nem a kegyességnek látszata, hanem a kegyességben rejlő erő 

érvényesüljön bennem, mikor szellem szerint járva, a krisztusi igazságok alapján 

vezéreltetve a Krisztus Szelleme által adott és nemesített értelemben, hitben, 

reménységben és szeretetben jár, azt tűzve ki maga elé életének fő céljául. Tehát 

nem az a keresztyén, aki külsőleg az, hanem aki Krisztusban az Ige által a Szent 

Szellemtől újjászületve Krisztusban van; Új Teremtés az. A Jézus Krisztusban 

való élet és a Jézus Krisztus Szellemének törvénye megszabadított engem a bűn 
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és a halál törvényétől. Minden JÉZUS Krisztus. Ő a világosság, és a világosság- 

ban van az Élet. Ő a kenyér a lélek tápláléka, aki vele él, soha meg nem éhezik.  

Ő az életnek vize, minden szomjúhozó jöhet Hozzá és Ő nyújtja az élet vizét 

ingyen. Ne sántikálj kétfelé. Ő az Út, mely az Életre visz, Ő az Igazság, és csak 

az Ő Igazsága által igazulunk meg. Ő a szabadító, nincsen olyan rabság, amelyből 

Ő ki nem tudna szabadítani, de nincs boldogabb rabszolgaság, mint az övé. Amint 

egy énekünk mondja: „…ha karod lesz börtönöm, akkor szabad leszek”. 

Igen, akit Ő megszabadít, az SZABAD. És ezt a drága szabadságot azzal hálálja 

meg, hogy önként szolgálja Őt. Minél jobban megismerem Jézust, annál jobban 

szeretem. „Óh Isten gazdagságának, bölcsességénék és tudományának mélysége 

mely igen kikutathatatlanok és kinyomozhatatlanok az Ő útjai”. Aki az Ő tulajdon 

Fiának nem kedvezett, hanem Őt mindnyájunkért oda adta. Könyörülök azon, akin 

könyörülök és kegyelmezek akin kegyelmezek. Annakokáért nem az, aki akarja, 

sem nem azé, aki fut, hanem a könyörülő Istené. Az Isten nem akarja a bűnös 

halálát, hanem megtérjen és éljen. Azért az Ő üdvőzitő kegyelme megjelent 

minden ember számára. Ingyen részesei lehetünk ennek a kegyelemnek csak el 

kell fogadni, hitben és Istenben vetett bizalommal magamévá tenni. Boldog az az 

ember, ki hinni tud, mint az írás mondja: semmit sem kételkedvén. Ami azt jelenti, 

hogy teljes bizalommal, bízd magad a kegyelemre.  

   Úr Jézus Légy segítségül nékünk, és növeld a mi hitünket Tebenned. 

Mégegyszer összefoglalva: az igazi keresztyén Jézusban hivő, Ige által Szent 

Szellemtől újjászületett, Igével táplálkozó és Ige által nevelt Új Teremtés és Úr 

Jézus Krisztusban.  

   „Ami hústól született hús az - rossz és mulandó. Ami Szellemtől született, 

szellem az - örök és maradandó az örök életre. 

 

„Csia Lajos - feljavított kézirata.” 


